
Egy kis Soundcraft varázslat

Az új Notepad 124 FX a legendás GB30 mikrofon-előerősítővel és EQ-val gondoskodik a híres 
Soundcraft hangzásról, mely egy rendkívül kompakt fém készülékházban foglal helyet.

A Notepad 124 FX 4 mono mikrofon-/vonalszintű, és 4 sztereó vonalszintű bemenettel rendelkezik, 
mely révén nagyon széles körben alkalmazható. Mindenhol, ahol kis méretű és jó minőségű 
keverőpult szükséges: pl. otthoni felvételekhez, kisebb zenekarok PA rendszeréhez, AV 
prezentációkhoz, vágószobákba, oktatási intézményekbe, általános beszédhangosításokhoz stb.

A keverőpult rendelkezik egy beépített digitális effektprocesszorral is, mely minden csatornára 
beválasztható. A processzor a 100 különböző effekt mellett rózsazaj-generátort és teszt üzemmódot is 
tartalmaz. Az effektkiválasztó gombbal a Tap Delay effektek tempója is szabályozható. Ez a funkció, 
nem sok versenytársnál érhető el. Ezenfelül egy RCA/Phono csatlakozóval ellátott felvételi kimenet, és 
egy szintén RCA sztereó bemenet is megtalálható a pulton pl. zenei anyag bejátszáshoz. 

A pult olyan további funkciókkal rendelkezik mint a kapcsolható 100Hz-es vágás a 
mikrofonbemeneteken, 60mm-es féder a mix kimeneten, választható érzékenység
 (+4dBu vagy -10dBu) a sztereó csatornákon, többszegmenses LED kijelzők a mix 
kimeneten, és egy fejhallgató kimenet.

A Soundcraft Notepad 124 FX  megfizethető megoldást nyújt minden zenei és broadcast 
produkcióhoz.
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Nézd meg online a Soundcraft népszerű 
keverési tippjeit,segédleteit, vagy kérd 
az ingyenes DVD-t elérhetőségeinken!

ź 100 digitális effekt tap delay vezérléssel

ź 4 mono mikrofon-/vonalszintű csatorna

ź 4 sztereó csatorna

ź 2-track sztereó bemenet CD-lejátszókhoz stb.

ź 12 maximálisan keverhető bemenet

ź FX send minden csatornán

ź HPF szűrő minden csatornán

ź GB30 mikrofon-előerősítők

ź Globális +48V fantomtáp

ź 3-sávos GB30 EQ minden csatornán

ź Kapcsolható érzékenység a sztereó csatornákon

ź Monitor/Fejhallgató forrásmátrix

ź Szimmetrikus mix kimenet 60mm-es féderrel

ź Különálló sztereó felvételi kimenet


